

ГОРНО-АЛТАЙСК

В рамках реализации муниципальной программы муниципального образования «Город Горно-Алтайск» «Развитие культуры, физической культуры, спорта и молодежной политики в муниципальном образовании «Город Горно-Алтайск» на 2020-2025 годы» утвержденной постановлением Администрации г. Горно-Алтайска от 11.11.2021г. №142 удалось достичь следующих результатов:

На базе МБУ «Молодежный центр города Горно-Алтайска» (далее -Молодежный центр) продолжает свою работу Молодежный отряд охраны общественного порядка «Рысь» (Свидетельство МВД по Республике Алтай №0040 от 18.12.2019г.). Благодаря отряду в 2022 году удалось значительно усовершенствовать работу по реализации проекта «Киберпатруль». За 2022 год было проверено 68 сайтов, из них 9 сайтов содержали информацию запрещенного контента по пропаганде наркотиков, призыва к межнациональному конфликту. На 1 февраля 2023 года в Отряде состоят 64 человека (студенты Горно-Алтайского педагогического колледжа, Медицинского колледжа, Аграрного колледжа), всего за 2022 год в Отряде состояли 64 студента. Отряд участвовал в 40 рейдах с сотрудниками Отдела МВД России по г. Горно-Алтайску. Благодаря муниципальному и региональному финансированию деятельности отряда, в 2022 году удалось улучшить материально-техническое оснащение отряда: приобретены ноутбуки, комплекты зимней и летней униформы, рации, фирменные значки отряда, головные уборы, шевроны, проездные билеты, канцелярские товары.

В рамках Дня молодежи в г. Горно-Алтайске прошел молодежный фестиваль «Молодой Горный» с тематическими интерактивными площадками и концертом. В фестивале Молодой горный приняли участие Министерство внутренних дел по республике Алтай, отдел Федеральной службы исполнения наказаний по Республике Алтай, Главное управление МЧС по Республике Алтай.